



Дорогие родители! С новым годом!

Что делать, если так случилось?

Не часто, но бывает, что, увидев отрицательного героя новогодней сказки, или Деда Мороза с посохом, ребенок ударяется в рев. Сначала утешить его пытаются педагоги, а если не получается- призывают на помощь родителей. Если ребенок идет на утренник первый раз, расскажите ему, что вообще за праздник будет. Скажите, что даже плохие герои могут прийти и пытаться испортить праздник. Но добрый Дед Мороз и Снегурочка помогут хорошо веселиться на празднике. Если ребенок все же расплакался, выведите его в коридор и успокойте, только не ругайте и не обвиняйте его в трусости. Наоборот похвалите его, что он выдержал эти 10 минут праздника. Затем попытайтесь вернуться в зал и продолжить праздник рядом с вашим ребенком.

Мама не смогла прийти на праздник.

Детям очень важно, чтобы родители присутствовали на празднике. Чтобы они хлопали, улыбались, радовались, а потом хвалили детей. Уважаемые родители, по возможности старайтесь всегда присутствовать на празднике ваших детей.

Как ребенок может выступить на празднике?

Как правило музыкальный руководитель учитывает реальные возможности ребенка. Ребенок может дома с мамой хорошо петь и плясать, но совсем по-другому может повести себя на празднике, в большом зале и при большом скоплении людей. Сможет ли он четко сказать или спеть? Возможно ребенок сможет выполнить небольшую роль, но сделает это Очень хорошо, чем он попытается рассказать большое стихотворение и не качественно. Дайте возможность ребенку получить радость, а не стресс от выступления на празднике. Постарайтесь объективно оценить способности и желание самого ребенка. Если все же вы хотите, чтобы ребенок рассказал стихотворение, которое он не сможет спокойно и без волнения сказать в большой аудитории, есть выход. Попросите, чтобы Дедушка Мороз выслушал вашего ребенка после утренника- это принесет гораздо больше радостных моментов, чем ребенок переволнуется и не сможет рассказать.

Пусть вы и ваш ребенок получит радость от праздника!